«B mapcrse
CMEKAJIKH»




«Pacmmmdpyu remy»

70-43 K 90-37 A
50-16 C 80-49 JI
60-25 E 40-14 K
90-61 M 380-28 A
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BoTr komaHpa «TpeyronbHUK»
[TycTb y3HaeT KaXAabin WKOJNbHMUK,
byayT nm, ckasatb Xou4y,

Bce sagaHba no nneyvy!

Y KomaHAabl BTOPOU 34€eCb
Bcex 4OCTOMHCTB U HE CYeCTb.
Homep oBa 3oBeTCcA «Kpyrom»
CTounkue v apyr 3a gpyrom!



[lpaBuna vrpbl

UrpaeTt BCA KOMaHAa.
XXeToOH nony4aeT TOT YYEHUK, KOTOPbIN Aan
npaBunbHbIN OTBeT. [10 KonnyecTBy
HabpaHHbIX XXETOHOB Mbl onpeaenumMm, BO-
nepBbiX, CAMOro akTUBHOIo y4eHMUKa,
BO-BTOPbIX, N00eAMBLLUYIO KOMaHAY.

Ho, npexae 4yeM AaTb OTBET, XOPOLUEHbLKO
noaoymanTte, He cneLwuuTe.



[TpaBuna

1. BbITb BecenbIiM U HAXOO4YUBbIM.

2. He ocTtaBnATb HM OQHOro Bonpoca 6es
OTBETa.

3. BecT cebs1 cNOKOUHO, He
BbIKPUKUBATb, ObITb TepnesiuBbIM.

4. He TepaTb Hagexabl B OopbLOe 3a
noodepy.



NTakK, TYpHUP A OTKpbIBalo,
Bcem ycnexoB noxenato,
JdymMaTb, MbICINTUTb, He 3eBaTb
BbLICTPO BCé B yMe CYUMTaTb.
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1. I'yce Becut 3 KI. CKOJILKO OH OyAET
BECHUTb, €CJIM BCTAHET HA OJHY HOI'Y?

2. Tpolika gomaaen mpooexaina 30 K.
CKOJBKO IpoOEKaia Kaxkaas Jomaab?

3. Cugenu 7 BOpOH, OOHY IMOACTPEIHIIN.
CKOJBKO OCTaJIOCHh”?

4. Y nuHerku 4 yria, €ClIu OAUH yIroJl
Cp€3arb, CKOJIBKO YIJIOB OCTAHETCH !

5. K7 npubaButh 5. Kak mpaBHIILHO
3allUCcaTh: «OAUHHAAIAThY WU
«aauHHAaIaThLY ?

6. CKOJBKO LIBETOB y paayru?



2 TYp

BTtopoun Typ Mbl Ha4duHaem,
[lobeanTenen ysHaewm.
EcTb 3aech pebychl, Wwapaabl.

3a pasragky Bcem T
Harpagbl. E
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Pacwudgpyure




Pasragan pedychl.




in 100 nert




3aaaHue 2
21 19, 30,25, 3,12,9, 15, 20,27.

3 AaHHBIX Yncen HyXHO BbI6paTh U
3aNUcaThb TPU YUCNA, KOTOpbIE B CYMMe
coctagnarot 60. 3anuwute BCe
BO3MOXHbIe BAPUAHTLL.

3a KaxAbIN NpaBUNbHLIU oTeeT — 1 6ann



TTposepb cebs

21+19+20=60
27+3+30=60
25+15+20=60
27+21+12=60
21+9+30=60
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